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Promokrenje kreveta kod djece i bolesni
ka nastoji se sprečavati time, da se raza- 
stre ispod ponjave neki pokrivač od vošta
nog platna ili gume. Ali to ima tu manu, 
da se mokraća sakupi u udubini, koja na
staje opterećenjem kreveta tijelom dijeteta 
ili bolesnika te ostaje u istoj, dok se kre
vet očisti tako, da leži dijete ili bolesnik u 
toj mokroj udubini, što je za njegovo 
zdravlje vrlo štetno.

Svrha ovog pronalaska jest, da se ta 
mana otstrani i omogući, da leži dijete ili 
bolesnik na suvom.

Uložak za krevet prema ovom pronala
sku naznačen je time, da se neka gore 
otvorena plitka posuda ili kada od lima, 
ugiastog ili kakvog drugog proizvoljnog 
oblika, napuni kratkovlaknatim tresetom, 
prevuče jednim pokrivačem od svrsishodno 
ne apretirane propustljive (porozne) tka
nine i da se potonja pričvrsti na kadi na 
lako skinivi način.

U nacrtu prikazan je jedan izvedbeni 
primjer predmeta pronalaska i to uloška 
za dječiji krevet te prikazuje fig. 1 pogled 
na uložak sa strane, fig. 2 pogled odzgora 
a fig. 3 poprečni presjek u pravcu x—x iz 
fig. _ 2.

Limena posuda ili kada A previđena je 
na niskim postranim stijenama rupama ili 
otvorima F u svrhu, da se omogući vaz- 
duhu pristup ka unutrašnjosti kade. Šuplji
na kade ispunjena je kratkovlaknatim tre
setom G a preko kade je razastrta prev'a- 
ka C od propustljive (porozne) tkanine, 
učvršćena pomoću okvira B, koji je pri

čvršćen pomoću šarnira D na gornjem ru
bu jedne bočne stijene kade A i napeta ti
me, da se okvir dolje preklopi i pritisne 
dok sjedi na oslonu E suprotne bočne sti
jene.

Ako dijete mokri, usiše treset mokraću 
a pošto ima vazduh kroz rupe F vazda pri
stupa, može se mokraća lako posušiti. Da 
bi dijete ležalo opet na suvom dovoljno je, 
da se podigne okvir B i skine prevlaka C 
a zatim pogrebe i promiješa treset pomo
ću jednog štapića ili kašike tako-, da dospi
ju na površinu sasma suva vlakna, našto 
se prostre svježa prevlaka i učvrsti napeto 
preklopljenjem okvira B.

Umjesto okvira B može se sastojati na
prava za učvršćenje prevlake od pojedinih 
pruživih škripaca iil letvica, raspoređenih 
na dvima nasuprot ležećim stranama ili na 
više mjesta limene kade A.

Tkanina se može pričvrstiti i na postra
nim kukama ili kopčama, koje su raspore
đene prema obliku limene kade.

Prevlaka C može se razapeti na kadi A 
i učvrstiti i time, da se providi ista na nje
zinim rubovima elastičnim uloškom (gume
nim trakom, čeličnim oprugama ili si.) ili 
ušicama kroz koje se provuče trak za pri- 
čvršćenje.

Patentni zahtjev?:
1. Uložak za krevet naznačen time, da 

je neka gore otvorena plitka limena kada 
(A) ugiastog, ovalnog ili drugog proizvolj
nog' oblika i primjerene veličine napunjena 
kratkovlaknastim tresetom (G) i prevučena
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popustljivom tkapipprp (C) a potonja pri
čvršćena na lako skinivi način na limenoj 
kadi (A).

2. Izvedbeni oblik uloška za krevet po 
zahtjevu }, naznačen time, da je pričvršće
na prevlaka (C) pomoću jednog metalnog 
okvira (B), koji obuhvaća gornji rub lime
ne kade (A) te je pričvršćen na jednoj 
bočnoj stijeni kade pomoću šarnira (D) a 
na suprotnoj strani počiva na oslonu (E).

3. Izvedbefti pb|ib: uloška ?a krevet po 
zahtjevu 1, paznačpn tjine, da se učvrsti 
prpyiabn pfifflRpu RPiedinih pruživih

škripaca ili letvica, koje su smještene samo 
na đvim suprotnim stranama ili na više 
{Tijesta limene kade (A).

4. Izvedbeni oblik uloška za krevet po 
zahtjevu 1, naznačen time, da je proviđena 
prevlaka (C) na svojim rubovima nekim 
elastičnim uloškom (trakom od gume, če
ličnom oprugom ili si.) ili ušicama za pro- 
taknjenje učvrstljivog traka ili za ukopča- 
nje kopča u svrhu, da bi se stisnjenjem ru
bova odnosno ukopčanjem ušica prevlaka 
(C) napela i učvrstila.
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